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   Ahol a leány a kérő
  

   Általában az a szokás az egész világon, hogy a férfi kéri meg a választottja kezét. De némely
helyen mégis eltérnek tőle s a leány adja tudtára a kiszemeltjének, hogy bizony hajlandó volna
férjéül fogadni.

  

   Morvaországban a cigányoknál soha sem merne udvarolni a férfi a lánynak, ha nem kapna
tőle bátorítást. Ott a cigányleány kalácsot süt, amelybe pénzdarabot dagaszt. Ezt a kalácsot
éjjel elhelyezi a kiválasztott kunyhója előtt. A legény, ha a fiatal leány hívását elfogadja,
megeszi a kalácsot, ha nem, ott hagyja. De ha egyszer elfogyasztotta a nászkalácsot, akkor
testestől-lelkestől a leányé lett, s jaj neki, ha hűtlenségen érik. A hagyomány szerint különös
módon büntetik az ilyen hűtlenséget. Először felszólítják a feledékeny szeretőt, hogy térjen
vissza menyasszonyához. Ha ellenkezik, a lábába és karjába golyót repítenek. A mi cigányaink
azt is megengedik a megcsalt lánynak, hogy jelen legyen a büntetés végrehajtásánál.
Bírósághoz emiatt sohasem mennek, s ezért van, hogy erről a kegyetlen szokásról alig tudunk
valamit.

  

   Montenegróban a fiatal leány, mihelyt megvarrta kelengyéjét, az ablakba állítja a szerelem
lámpáját. Kis tükör segítségével, amelyet fényirányítónak használ, arra a legényre veti a lámpa
fényét, akit férjéül kíván.

      

   Az andalúziai szépek meg szívük választottjának fél citromot küldenek. Ha a férfi megeszi a
citromot, beleegyezik a házasságba, ha nem, a fiatal leány visszakapja a fél citromot, amellyel
azután addig próbál szerencsét, míg az igazira rá nem akadt. Spanyolország déli részén a
parasztleány a hajszalagját küldi el a legénynek; ha a legény a következő vasárnap ezzel a
szalaggal a kalapján jelenik meg a bikaviadalon, akkor a frigy meg van kötve.

  

   Különös az a szokás, amely Mexikó bennszülöttei között terjedt el. Mikor a fiatal leány
tizenötödik életévét befejezte, körülnéz a legények sorában. s kiszemeli a neki valót. Választása
után legfőbb törekvése, hogy a fiatalember figyelmét felköltse. S hogy ezt elérje, táncol előtte,
de tánc közben hátat fordít neki. Tánc után a földre teríti széles köpenyegét, letelepedik rá s
mélabús nótába kezd. Ha a legény nem akarja a közeledést elég gyorsan észrevenni, apró
kavicsokkal megdobálja a leány. Ha a legény a kavicsokat visszadobja, rendben van minden. A
fiatal leány felemelkedik helyéről, odanyújtja kezét a férfinak. Ettől a perctől fogva nyilvánosan
el vannak egymásnak jegyezve.
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   Forrás: Magyar Földmívelő.  XIV. évfolyam 21. szám. 1911. 5.

  

   https://library.hungaricana.hu/hu/view/MagyarFoldmuvelo_1911/?query=sz%C3%BCret&am
p;pg=164&amp;layout=s
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